

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12565期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年10月23日 星期一

农历癸卯年九月初九

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

饮水思源 共话企业未来发展

太钢召开庆祝“九九重阳节”座谈会

盛更红出席并讲话

本报讯(记者 申文丽)金秋时节,重阳将至。10月20日,太钢集团举行庆祝重阳节座谈会。太钢集团党委书记、董事长盛更红代表公司和广大干部员工,向老领导、老同志及其家人致以最诚挚的问候和最美好的节日祝福,并进行座谈交流,共话企业未来发展。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持会议。

座谈会上,太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞向老领导、老同志们汇报了今年太钢的生产经营和改革发展情况以及下一步的发展方向。今年以来,面对严峻的市场形势,太钢集团坚决贯彻新发展理念,积极调整经营策略,优化产业结构和布局,持续推进供给侧结构性改革,加强产业链供应链建设,在产品开发、市场开拓、科技创新、绿色发展等方面取得了新进步,高质量发展迈出新步伐,盈利状况持续好转。未来,太钢将继续紧跟国家发展战略,坚持创新驱动,聚焦“成本、效率、活力”,进一步深

化对标找差,深入挖掘释放公司成本和效率潜力,加快提高运行效率和营运质量,加速推进绿色低碳发展和智慧制造,不断增强新形势下公司核心竞争力,加快建设世界一流不锈钢企业。

老领导、老同志对太钢集团取得的新进步新成果感到由衷高兴。太钢原党委书记宋书信代表老领导老同志在发言中表示,在重阳佳节即将到来之际,公司邀请我们这些老领导、老同志共度重阳佳节,我们倍感亲切,体会良多。面对国内外严峻复杂的市场形势,太钢迎难而上,主动变革的精神让我们看到了太钢未来的希望。尤其是在国有企业退休人员社会化管理的新形势下,太钢党政提出并执行对退休人员待遇不变、服务不变、情感不变的“三不变”政策,更是让我们这些老同志感受到了太钢的温暖和担当,我们有理由相信太钢的明天一定会越来越好。我们虽然从岗位上退下来了,但依

然心系太钢,对企业的感情情真意切,都会为企业的发展壮大而感到欢欣鼓舞。在全面建设社会主义现代化强国的新征程上,希望太钢能再接再厉,勇攀高峰,承担起更大的历史重任,以更大的魄力在更高的起点上推进高质量发展。

盛更红致祝酒辞。他代表公司党政和全体干部职工向各位老领导、老前辈表示诚挚的问候和衷心的感谢。他表示,与中国宝武联合重组以来,太钢集团以成为全球不锈钢引领者为愿景,以支撑先进制造创造美好生活为使命,以改革创新为动力,加快推进产品结构升级和不锈钢产业布局优化,在建设全球最具竞争力的全产业链高科技企业和世界一流不锈钢企业的新征程上,迈出了坚实的步伐。在严峻的市场形势下,太钢的生产经营仍然保持稳健运行,经营业绩稳步向好,除了岗位干部职工的努力,与过去打下的坚实基础密不可分。

(下转第三版)

学思想 强党性 重实践 建新功
主题教育进行时

本报讯 在全党深入开展第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,近日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震带队,采取“四不两直”方式,先后到太钢天管、宁波宝新调研指导。

围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、纪检干部队伍教育整顿、生产经营、人力资源、专项检查整改等重点工作,汪震听取了太钢天管相关工作汇报并同领导班子成员和相关部门负责人进行了深入交流研讨。在宁波宝新,汪震到轧钢智造中心生产机组开展实地调研,详细了解机组装备运行、产能负荷及人员情况,听取轧钢智造中心党支部在开展主题教育、支部组织生活、队伍建设等方面的情况汇报,与党员干部、管理技术人员、岗位骨干等开展座谈交流。

汪震指出,要以开展主题教育为契机,进一步发挥政治引领作用,一体统筹理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制工作,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实。他强调,一要从太钢集团整体利益出发,密切结合各基地实际,围绕公司发展战略,持续挖掘内在发展潜力,推进解决痛点难点问题,有效落实各项举措,全面提高企业竞争力;二要聚焦职工群众急难愁盼问题,出实招、办实事、解民忧,让职工群众实实在在地感受到“变化”,不断提升职工群众获得感和幸福感;三要自上而下、体系化、制度化开展形势任务教育,充分利用党支部“三会一课”、班组学习会等平台渠道,将公司年度目标任务、重要会议精神、生产经营形势等直达基层员工,确保广大员工群众听得懂、做得到;

(下转第二版)

公司领导到太钢天管、宁波宝新调研

尊老 敬老 爱老 助老

钢虹桥畔歌飞扬

本报记者 孙敬



李俊杰 摄

夕阳西下,暮霭四合,时针指向19时30分,每当此时,尖草坪钢虹桥畔便会有歌声响起。在手风琴、笛子等乐声伴奏下,悠扬动听的歌声回荡在空中。人们渐渐聚拢过来,唱歌的人群队伍越来越大。

(下转第二版)



精密带钢公司通过天车投影装置的调拨、安装改进和创新等一系列努力,近日已完成12号天车激光投影的安装投用,后续将对厂房内的其他天车陆续安装激光投影安全警示装置,不断夯实安全管理,为安全生产提供坚实保障。 孟蕾蕾 摄

